
1 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

 DESCRIPTION :
 
- But de basket hauteur de 3m05 déport 2m25
- But transportable sur lequel est posé un lest de 640 kg.
- Protections des faces avant et latérales.
- L'afficheur 12s n'est pas inclu (option).
 
CONSIGNES D'UTILISATION :
 
- L'usage de ce but est exclu pour tout autre sport que le basket.
- Ne pas grimper sur la structure.
- Le but doit toujours être lesté avant toute utilisation. Le serrage 
des boulons doit être vérifié.
- En cas de non utilisation, le but doit être replié ou rendu 
inutilisable. 
 
RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :
 
- Lors du montage le but doit être manipuler par 3 personnes 
minimum.
- Le montage et l'entretien du produit doivent être réalisés suivant
les instructions contenues dans cette notice.
- Les essais et modalités de contrôle des équipements sur site 
doivent être réalisés conformément à l'article R322-22 du code du 
sport.
 
ENTRETIEN : (Périodique)
 
- Un nettoyage régulier de l'ensemble du but permet de mieux 
visualiser les problèmes éventuels (fissure, déformation...).
- Vérifier l'état du panneau, du cercle et de la structure métallique 
(soudures). Resserrer les vis si nécessaire.
 
 

Montage du but en vidéo :



2 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

Montage

   1      2   

3   
4   

   5

6   

Enlever le cadre avant (2)

Etape 1

7   

8       

   10



3 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

Etape 2

Etape 3

Placer le socle (3) à 1m05 de la ligne de touche extérieure et le banc (9) à 3m55
du socle (2m50 de la ligne extérieure)

Poser le panneau (10) sur le banc (9) dans l'axe du socle (3).

1m05

9               

3       

10    

        9  

3m55

3        



4 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

Etape 4

Etape 5

Enlever le boulon (24) et (25)
puis faire pivoter le mât inférieur (4)

Mettre le mât inférieur (4) sur le mât supérieur (5), dans l'axe du socle (3)
Remettre le boulon (24) et (25)

180°

        4

4         

       5

3        

2425



5 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

Etape 6

Etape 7

Mettre en place le lest (1) en butée sur le 
socle (3) à l'aide d'un transpalette
Lier le maillon rapide (26) aux anneaux du 
socle (3) et du lest (1)

Accrocher le câble (11) à l'anneau du mât 
inférieur (4)
Relever le mât à mi-hauteur
Fixer le mât inférieur au mât supérieur (5) à 
l'aide des boulons

29

28

28

27

   11

        1    

        3       

        5    

4        

26



6 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

Etape 8

Etape 9

Relever le but à l'aide du treuil (6)
et des barres de manipulation (12)
Fixer le but au socle (3) à l'aide des boulons
Enlever le banc (9)

Placer le cadre avant (2)
Installer les renforts latéraux (14) et (15)
Utiliser le loquet (16) pour maintenir le mât inférieur (4) 
contre le cadre avant (2)

28

27

29

12   

13    

31
33

32
31

31

30

14   

15    

 16    

6        

        3   

        2    

        4



7 / 7 B3x3
But de Basket 3x3 avec leste

 

Etape 10

Positionner les pieds avant (7) à l'aide d'une clé de 24 (fournie)
Placer les protections (21) (22) et (23) à l'aide des sangles
Garder le câble (11) tendu pour une plus grande sécurité
Fixer l'afficheur 12s (34) au cadre avant (2) (option)

Liste des pièces

Article Description Quantité

1 Lest 1

2 Cadre avant 1

3 socle 1

4 mât inférieur 1

5 mât supérieur 1

6 treuil 1

7 Pied 2

8 Roue 3

9 Banc 1

10 Panneau métacrylate 1

11 Câble relevage 1

12 Barre de manipulation 2

13 Tirant 2

14  Grand Renfort 2

15 Petit Renfort 2

16 Loquet 1

17 Cadre panneau 1

18 Protection panneau 1

19 Cercle 1

20 Filet 1

21 Protection avant 1

22 Protection gauche 1

23 Protection droite 1

24 Vis M18x290 1

25 Ecrou M18 1

26 Maillon rapide Ø8 2

27 Vis M16x55 9

28 Rondelle Ø16 18

29 Ecrou M16 9

30 Vis M10x80 6

31 Rondelle Ø10 20

32 Ecrou M10 10

33 Vis M10x35 4

34 Afficheur 12s (optionnel) 1

17    

   18

    19

    21

23   

22   

34   

Etape 11
 
Tester le but à 320 DaN pendant 1min conformément
 à l'article R322-22 du code du sport.
Attention : ce test doit être fait lors de chaque mise en place

   20

7

Etape 12
 
Démontage :
Suivre le processus de montage en sens inverse


